

雄韬氢恒配套燃料电池洒水车获得订单

2021年8月16日，由广州雄韬氢恒配套的福龙马18吨燃料电池洒水车成功中标广州市黄埔区2020年环卫设备采购项目！该车型上榜2021年工信部第5批《新能源汽车推广应用推荐车型目录》，燃料电池系统由广州雄韬氢恒配套，额定功率为60.5kW。



雄韬氢恒拥有广州首条自动化氢燃料电池发动机系统生产线，并与区域产业链企业签署合作协议，以点带面，共同打通广州燃料电池产业链，助力大湾区氢能产业建设。同时雄韬氢恒与华南理工大学在产学研方面建立紧密联系，是国家技术标准创新基地（氢能）。

此次雄韬氢恒配套的福龙马18吨燃料电池环卫车能够拿下氢燃料洒水车配套订单，得益于广州市对氢能产业的大力

支持。

根据2020年7月广州市发布的《广州市氢能产业发展规划（2019-2030）》，到2022年，广州环卫领域新增、更换车辆中燃料电池汽车占比不低于10%；公交、物流、工程服务、仓储、港口等领域燃料电池汽车示范运行不低于3000辆，氢能产业实现产值预计200亿元以上。

乘风破浪的氢燃料电池环卫车已经率先在广州起航，凭借前期布局的先发优势，雄韬氢恒的发展前景值得期待。

广州雄韬氢恒成立于2019年7月，由恒运集团和深圳市氢雄燃料电池有限公司（雄韬氢雄）共同投资设立。2020年6月，由雄韬氢恒配套的广州首条氢能公交示范运营线路388路正式投入示范运营。2021年4月，氢恒配套的20辆燃料电池公交车在佛山正式投入示范运营。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/172590.html>